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PROTOKÓŁ NR 8/2022 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 21.09.2022 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Organizacja roku szkolnego 2022/2023 w jednostkach oświatowych Gminy Bieruń. 

3. Opiniowanie projektu uchwały: 

a) Zmieniającej Uchwałę nr V/2/2018 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 kwietnia  
2018 r. dotyczącą określenia obowiązkowego wymiaru godzin specjalistów 
 

4. Sprawy bieżące. 

5. Przyjęcie Protokołu nr 7/2022 z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 17.08.2022 r.  

 

Ad 1 

Przewodnicząca Komisji Barbara Panek-Bryła otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej.  

Na podstawie listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne 

obradowanie oraz podejmowanie wniosków. Przywitała wszystkich, którzy przybyli na posiedzenie 

komisji oraz zapytała czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym porządkiem 

posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.  

 

 
Ad 2 
Do tematu głównego wprowadziła Naczelnik Wydziału Nadzoru i Spraw Społecznych Katarzyna 
Mazurczyk. 
W czasie dyskusji w której głos zabrali: Przewodnicząca Komisji , Radny Stanisław Jurecki, zostały 

poruszone kwestie dotyczące m.in.: zatrudnienia w szkołach psychologa, współpracy szkół z poradnią 

psychologiczno-pedagogiczną, organizacji „Zielonych Szkół”, projektów i programów  

z dofinansowaniem zewnętrznym . Odpowiedzi udzielili Zuzanna Bizacka Dyrektor Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Bieruniu, Małgorzata Wolny Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 w Bieruniu,  

Zastępca Burmistrza Miasta Sebastian Macioł.  

 

Opinia 1 

Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje organizację roku szkolnego 2022/2023 w jednostkach 
oświatowych gminy Bieruń. 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 za. 
 
 
 
Ad 3 
Komisja przystąpiła do zaopiniowania projektów uchwały 
 

a) Zmieniającej Uchwałę nr V/2/2018 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 kwietnia  
2018 r. dotyczącą określenia obowiązkowego wymiaru godzin specjalistów 

 
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Nadzoru i Spraw Społecznych. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Marcin Nyga, zapytał czego dotyczą zmiany. Odpowiedzi udzieliła 
Naczelnik Wydziały Nadzoru i Spraw Społecznych.  
 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie następującą opinię: 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały zmieniającej Uchwałę nr V/2/2018 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 kwietnia 2018 r. dotyczącą określenia obowiązkowego wymiaru godzin 
specjalistów. 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 0 głosów 

Opinia przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za. 
 
 
Ad 4 
Przewodnicząca Komisji zapytała o realizacje projektu związanego ze ścieżkami rowerowymi w rejonie 
Kadłuba. 
Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby w porozumieniu ze Strażą Miejską, zorganizować 
prelekcje dla uczniów bieruńskich szkół w temacie bezpiecznego korzystania ze ścieżek rowerowych.  
Odpowiedzi udzielili Zastępca Burmistrza Miasta oraz Zuzanna Bizacka Dyrektor SP1. 
 
Ad 5 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 7/2022 z posiedzenia Komisji Społecznej 
z dnia 17.08.2022 r. 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 8 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Maria Frankowska-Abramek        

           Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                    Barbara Panek-Bryła 


